IMPOTEINOMENO

AIATQONIEZMA
EAAHNIKH AHMOKPATIA TIA TIZ IPOATQIIKEL
YIIOYPTEIO MAIAEIAY, EPEYNAS EEETAXEIZ MAIOY
& OPHEK/TON
ITEPI®. A/NZH I1. & A. EKIT/SHE. YTHN
OESSAAIAS

A/NEZH A/OMIAY. EKTI/ZHE AATEBPA

MATNHEIAZ
T'YMNAZIO KANAAION ,

MAINHEIAY A’AYKEIOY

OEMA A

Al.’Ecto x,.X, ot pilec ¢ eéicoong ox’+px+y=0,a = 0.Av ue P cupfolricovyis To
ywopevo tov pii@v ¢ va deifete 0T P=X X, = ¥
o

Movadzsg 10
A2. Nu 60ceTe TOV KAUGIKO OPIGHO T1|C MBUVOTITUS EVOG EVOEYOUEVOL A KATO10V
OELYLLOTIKOV Y®pov
Movadsg 5

A3. Na yapaktnpiceTs TIC TUPUKATO TPoTacels pe Xo6To (X) 11 Adbog (A).

o. |—al=—|al,.aeR
Movaosg 2
B. H cvvdpmon e e&icmon f{x)=ox+P téuver Tov GEova v’y oto onpeio B(0,P)
Movaosg 2

y. Tpeig pn undevikoi apdpoi a, B, v eivar dradoyikoi Opot aptOpNTIKG
TPOH3OL av Ko [LOVo av B=a-+y

Movaosg 2
5. H ekicoon ax’+Bx+y = 0, o # 0 &yet pileg mpaynotikég 6tav A =0
Movadeg 2
s Ava> o f>ytotea>y
Movadsg 2
®EMA B
Aivetan 1) e€icwon A(A-1)x=A"+A (1) . A€R
B1. Na Bpeite 11c ij1ég T00 A GOGTE:
a. 1 (1) va givon TovtoTTO
Movadeg 6
B.n (1) va eivar advvar
Movadeg 6
B2. T'wo 2=0 va Ppeite v pukpotepn axépaia Ao TG avicwong [x-(A-4)[<2
Movadeg 7

B3. ' A=1 vo Moete T eéicmon (x-A)*=-27
Movaodeg 6



OEMAT

‘Ecto A, B 6vo evogydpievo tov detypatikod yopov Q koi P(A) , P(B) ot
mOavoTTEG Tous. Av 1oydet I[P(A)]* +4[P(B)f —12P(A) —4P(B) +5=0

2 1
I'L. No dgigete ont P(A)=— kau P(B)=;
3 —

Movadsg 7
I'2. No géetacete av ta evogyopeva A kot B etvon acoppifacta
Movaodsg 6
I'3. Av P(AnB) = é va Bpeite T1IC MOAVOTITES TV EVOEYOUEVOV
a. P(AUB)
Movadeg 6
B. Na Bpeite T mBovotta vo mpayatoromBel povo Eva amod ta A kot B
Movadeg 6

GEMA A

Aiveton 1) eéicmon 2x°+2Ax+A(A+4)=0 (1) pe mopapetpo i €R

Al. Na Bpeite yuo moteg Tiptéc tov A € R 1 e&icman (1) £yet mpaypotikég piles.
Movadeg 7
A2. Av X; .X; ot mpaypotikés piCes e (1) va eKQpAceTe WG GLVAPTIION TOL A TO
aBpotopa S kot To ywvopevo P tov piidv mg (Movaodeg 2)
KO GTI| GUVEYELD VOL ATTODEIEETE OTL 1) TapaoTacT) A=(xX;-2)"+(x,-2) sivon

aveEdptn 0L A (Movaodec 4)
Movadeg 6
A3. No anodeitete 6t (S—2) +2P > —4
Movadeg 6
A4. Na Ppeite v iun Tov A dcTe Yo 116 pileg X; , Xp G e&lowaong (1)
2
)

v oyoet (x, +x, —1) +(X1 Xyt =0
)

Movadeg 6



